

## 約款の訂正について

『ソニー損保の自動車保険 総合自動車保険 Type S 普通保険約款・特約 2018 年 4 月版』に関して、2017年12月から2018年12月に発送およびウェブサイトに掲載したものについて誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます、ここに訂正します。  
なお、2018年12月19日に訂正を実施しており、現在ウェブサイトには訂正後のものを掲載しています。

本件訂正箇所の内容は、既存の運用を明確化したものであり、実際の補償内容が変わるものではありません。

■43ページ 4. その他補償に関する特約 (20)おりても傷害補償特約  
別表3 ギプス等の常時装着により通院をしたものとみなす部位

誤	正
(注)ギプス、ギプスシーネ、ギプスシャーレ、シーネその他これらに類するものをいいます。	(注)ギプス、ギプスシーネ、ギプスシャーレ、シーネその他これらに類するものをいい、 <u>頸椎固定用シーネ、頸椎カラー、頸部のコルセット、鎖骨固定帯、胸部固定帯、ろく骨固定帯、軟性コルセット、サポーター、テーピングその他着脱が容易なものを除きます。</u>